Wroclaw, dnia 12.07.2024 1.

Zamawiajacy:
Wroclawski Teatr Lalek
Plac Teatralny 4
50-051 Wroclaw
Wykonawcy w postepowaniu

Dot. Zaproszenia do skladania ofert nr ZO/11/2024 z dnia 9.07.2024r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W zwiazku z wplynieciem do Zamawiajacego pytan dotyczacych wykonania ekspertyzy technicznej
dotyczacej stanu ochrony przeciwpozarowej dla budynku Wroclawskiego Teatru Lalek usytuowanego
przy pl. Teatralnym 4 we Wroclawiu, Zamawiajgcy doprecyzowuje tre$¢ zapytania i dokonuje
odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1:
Prosze o przeslanie instrukeji bezpieczenstwa pozarowego dla przedmiotowego budynku.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy informuje, Ze posiada instrukcje bezpieczenstwa pozarowego, dokument dostepny jest do
wgladu w siedzibie Zamawiajacego.

Pytanie nr 2:

Prosze o informacje, czy posiadaja Panstwo aktualne rzuty budynku w formacie dwg lub pdf lub w
formie papierowe;j. Jezeli tak, prosze o udostepnienie w celu zapoznania sie ze skala potrzebnej pracy.
W przypadku braku rzutéow budynku, czy wykonanie inwentaryzacji budowlanej i opracowanie
aktualnych rzutéw jest po stronie wykonawcy czy zamawiajacego?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy posiada rzuty budynku w odpowiedniej formie. W zalaczniku do niniejszych odpowiedzi
Zamawiajacy zamieszcza wskazane pliki.

Pytanie nr 3:
Prosze o informacje, czy posiadaja Panistwo archiwalny projekt budowlany, na podstawie ktorego
budynek zostal wybudowany? Odpowiedz Zamawiajacego:

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Tak, budynek zostal przebudowany stad Zamawiajacy dysponuje odpowiednimi dokumentami, ktore
zostana udostepnione Wykonawcy z chwilg zawarcia umowy.

Pytanie nr 4:
Prosze o przestanie protokoléw z czynnosci kontrolno-rozpoznawczych i decyzji wydanych przez PSP,
jezeli sg.

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Dokument dostepny jest do wgladu w siedzibie Zamawiajacego.



Pytanie nr 5:
Prosze o informacje, czy dla budynku byly opracowane inne ekspertyzy.

OdpowiedZ Zamawiajacego:
W zakresie ppoz nie byly opracowane inne ekspertyzy.

Pytanie nr 6:
Ponadto w zwigzku z opublikowanym projektem umowy:

Prosze o zmiane zapis6w par. 3 ust. 2 lit. ¢ i d. Propozycje regulaminéw, procedur i instrukcji sa poza
zakresem ekspertyzy i moga by¢ opracowane w ramach odrebnych dokumentéw. Ekspertyza powinna
spelnia¢ wymagania Procedur organizacyjnych opublikowanych przez KG PSP.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyja$nia, ze Wykonawca nie ma przygotowaé regulamindw i instrukeji, ale ma wskazac,
jakie powinny powstac i czego dotyczy¢, aby zrealizowac zalozenia wynikajace z ekspertyzy.

W celu usuniecia watpliwoéci Zamawiajacy zmienia brzmienie wskazanych zapisow w nastepujacy
sposob:

§3ust.2litcid:

¢) W Ekspertyzie wskaze, jakie nalezy wdrozyé procedury w zakresie przygotowania budynku lub
terenu wokét niego na wypadek koniecznosSci przeprowadzenia akcji ratowniczej lub innych
wydarzen losowych,

d) W Ekspertyzie zaproponuje niezbedne zapisy niezbedne do wdrozenia w regulaminach oraz
instrukcjach, w celu realizacji zalozen ekspertyzy/uzgodnien zawartych w Ekspertyzie.

Pytanie nr 7:

2. Prosze o usuniecie zapisu z par. 3 ust. 3 o koniecznoS$ci posiadania czynnego prawa do wykonywania
zawodu strazaka. Powyzsze nie jest zwigzane z ekspertyzg. Zgodnie z przepisami techniczno-
budowlanymi ekspertyza powinna by¢ opracowana przez rzeczoznawce ds. zabezpieczen
przeciwpozarowych i rzeczoznawce budowlanego.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

§ 3 ust. 3 otrzymuje brzmienie:

Wykonawca oswiadcza, ze zapewni wykonanie przedmiotu Umowy przez osobe posiadajqceq kwa-
lifikacje inspektora lub specjalisty ppoz., a takze uprawnienia w zakresie rzeczoznawcy do spraw
zabezpieczen przeciwpozarowych.

Natalia Milostan
Sekretarz Komisji
Wroclawski Teatr Lalek



